

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**051.00.01 «Економіка міста. Урбаністика»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**за спеціальністю 051 «Економіка»**

Освітньо-професійна програма «Економіка міста. Урбаністика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки зі спеціальності 051 Економіка розроблена робочою групою, яка складається з науково-педагогічних працівників кафедри фінансів та економіки Київського університету імені Бориса Грінченка, та здобувача освіти Університету за даною спеціальністю.

Нова редакція освітньо-професійної програми, яка була надана для рецензування, враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. У нову редакцію освітньо-професійної програми були внесені зміни щодо складу вибіркових дисциплін за результатами проведеного опитуванням здобувачів вищої освіти. Потрібно відмітити доцільність розширення навчальної дисципліни «Організація стартапів» до нового рівня «Інноваційне підприємництво та управління стартап проектами», розробленої в рамках пілотного проекту «Підприємницький університет» який впроваджується в Університеті спільно із Стартап-інкубатором УЕР, Міністерством освіти і науки, Міністерством цифрової трансформації, Дія. Бізнес та Українським фондом стартапів. Нова навчальна дисципліна надає можливість формування відповідних фахових компетентностей та програмних результатів навчання і сприятиме розширенню перспектив працевлаштування випускників. Заміну навчальної дисципліни «Європейські студії» на навчальну дисципліну «Міжнародна економіка» вважаю доцільною, так як дисципліна «Міжнародна економіка» більше сприяє фаховій підготовці економістів за представленою освітньо-професійною програмою «Економіка міста. Урбаністика», тому що розвиток економіки України і, зокрема, економіки міст України, є глобалізованим, і вивчення навчальної дисципліни «Міжнародна економіка» відображає мету даної освітньо-професійної програми та сприятиме ознайомленню студентів з тенденціями розвитку міст в інших країнах. Внесення навчальної дисципліни «Економіка міста» до переліку освітніх компонентів, які виносяться на комплексний екзамен вважаю доцільним, так як виходячи із назви освітньо-професійної програми ця навчальна дисципліна є провідною. Перерозподіл кількості кредитів між освітніми компонентами та зміну послідовності їх викладання у вибіркового блоці 1 вважаю доцільним.

Нова редакція освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів «Економіка міста. Урбаністика» у Київському університеті імені Бориса Грінченка відповідає сучасному рівню підготовки бакалаврів за спеціальністю Економіка, заявлений перелік освітніх дисциплін надає можливість сформувати у майбутніх фахівців загальні та фахові компетентності та результати навчання, зміст освітньо-професійної програми базується на сучасних наукових економічних знаннях та практиці освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її використання для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Проректор з наукової роботи  
Вищий навчальний заклад  
«Університет економіки та права «КРОК»;  
доктор економічних наук, професор

Ірина МІГУС

засвідчук  
Директор департаменту кадрів Вищого навчального закладу  
«Університет економіки та права «Крок»  
2021 р.

